

# 激情燃赛场 拼搏向未来

加油

## 新乡日报社2023年春季职工运动会剪影

最美人间四月天,草长莺飞好时节。一场春雨刷出碧空蓝天,踏着春天的脚步,踩着春风的节拍,4月25日,新乡日报社迎来2023年春季职工运动会。

以比促学,以赛赋能。每年一届的职工运动会已然成为新乡日报社全体干部职工必不可少的“精神大餐”。这是展示职工个人魅力,检阅部门集体风采,全员强身健体的平台,更是丰富职工精神文化生活,提升整体战斗力、凝聚力的契机。这也是新乡日报社开启省级文明单位创建工作以来的首届运动会。

“发扬党顽强拼搏、奋勇争先的优良传统,赛出风格,赛出水平,以优异成绩展现职工团结奋进、积极向上的风貌。”赛前,社领导话语铿锵作动员,选手摩拳擦掌,跃跃欲试。

本届运动会共设10个项目,有激动人心的拔河比赛、扣人心弦的篮球比赛,又有趣味盎然的“筷”运乒乓、百步穿杨的飞镖投掷,还有激情澎湃的乒乓球比赛、精彩纷呈的羽毛球比赛等,200多名职工参赛,呐喊加油,燃爆全场。社领导带头参赛,与职工同乐,为选手鼓劲。

运动场上,平日默默耕耘的新闻工作者,化身运动健将,一个个精神抖擞,英姿飒爽,挥汗如雨,在运动中释放压力,在协作中增进团结。“把志气奋发得起,何事不可做”。常年工作在车间一线,与日月相伴的印刷厂团队,工作上风雨无阻,兢兢业业,赛场上团结拼搏、奋勇争先,在拔河比赛中一举夺魁,彰显了新乡日报社职工逢旗必夺、逢冠必争的精神风貌。

赛场上奋勇拼搏,工作中比学赶超。近年来,新乡日报社认真履行党媒职责和使命,服务全市工作大局,加快推进媒体融合,时不我待抓发展、促改革、谋提升,统筹推进党的建设、新闻宣传、疫情防控、灾后重建和改革发展等工作,圆满完成各项目标任务;新闻宣传工作获得市领导多次批示肯定,因在2022年度综合考评工作中作出突出贡献,市委、市政府特给予集体嘉奖。

2022年是党的二十大胜利召开之年。

为做好党的二十大宣传报道工作,报社党委精心组织,提前谋划,聚焦大会主题,全平台精准发力,创新推出精品力作。其中,《新乡日报》刊发专版116个,创办“奋进新征程,建功新时代”等多个专栏,推出文字报道1571篇(条)、图片378幅,新媒体发稿1057篇,点击量突破1000万+,有力推动了党的二十大精神在新乡落地生根。

2022年是全面深化媒体融合的关键之年。“现场云”平台总发稿量位居全国地市级媒体第一位,微信公众号10万+以上的报道有60余篇,独家评论员文章《全民总动员,打赢歼灭战》短短8小时访问量突破40万+。“学习强国”平台位次不断前移,自平台上线以来,上传稿件8000余篇,全国平台采用70余篇,省平台采用1520篇,新乡成为全省第二个实现县级融媒号全覆盖的地级市。

在2022年全市模范机关、五星党支部创建工作中,新乡日报社喜获“模范机关”称号,印务中心支部委员会、专周刊支部委员会、行政支部委员会、采编支部委员会喜获“五星党支部”称号。

2022年,报社党委组织开展了丰富多彩的精神文明创建活动,并开设“创文大家谈”等十余个专栏,为全市打好“全国文明城市”荣誉保卫战,营造了浓厚的舆论氛围。

激情正燃,拼搏向前。新乡日报社2023年春季职工运动会圆满落幕,多个奖项花落有主,这份成绩带给大家的是荣誉,更是不断进取的动力。全体干部职工表示,要将热情转化为“内强素质、外树形象、团结拼搏、开拓进取”的干劲,全力推动新时代党媒高质量发展。

不驰于空想,不骛于虚声。今年是全面贯彻党的二十大精神开局之年,是实施“十四五”规划承上启下的关键之年。新乡日报社将紧扣学习宣传贯彻党的二十大精神这条主线,扛牢“举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象”的使命任务,为全面建设社会主义现代化新乡,奋力实现“两大跨越”营造良好舆论氛围,提供坚强思想保证和强大精神力量。

